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Clifford Chance je podle agentury
Mergermarket evropskou právnickou firmou
roku 2016 v oblasti fúzí a akvizic
Mezinárodní advokátní kancelář Clifford Chance získala ocenění evropská právnická firma roku 2016
v oblasti fúzí a akvizic (European M&A Legal Adviser of the Year 2016), které každoročně uděluje
agentura Mergermarket. Letos byly tyto ceny nejúspěšnějším společnostem působícím v oblasti fúzí
a akvizic v Evropě uděleny již po desáté.

Rok 2016 byl pro advokátní kancelář Clifford Chance úspěšný. Její odborníci na fúze a akvizice v celé
Evropě nejen poskytovali poradenství významným evropským klientům v souvislosti s řadou
komplexních přeshraničních transakcí a společných podniků v nejrůznějších odvětvích, ale také
pomohli mnoha klientům z Asie a USA využít strategických příležitostí v oblasti fúzí, akvizic i divestic
v regionu. Díky spojení znalosti místních trhů a zkušeností s komplexními transakcemi po celém
světě dokázala advokátní kancelář Clifford Chance poskytnout podporu místním klientům s cílem
překonat rozdíly a vyřešit náročné úkoly související s realizací transakcí v zahraničí na evropském
trhu.

Clifford Chance je v současně době držitelem nejvyššího hodnocení (Band 1) v žebříčku Chambers
and Partners v oblasti korporátního práva a fúzí a akvizic jak na celoevropské úrovni, tak i na úrovni
střední a východní Evropy. Ke konci 3. čtvrtletí 2016 zařadila agentura Mergermarket Clifford
Chance v oblasti fúzí a akvizic v Evropě na 4. místo, pokud jde o hodnotu transakce, a na 5. místo,
pokud jde o objem transakcí, přičemž společnost poskytla poradenství v souvislosti se 141
transakcemi v celkové hodnotě 160 mld. USD.
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Další články:
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
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LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
ROWAN LEGAL povyšuje Jakuba Jirovského, Lindu Coufalovou, Evu Pavelkovou a Ondřeje
Špičáka
HAVEL & PARTNERS má tři nové counsely a na seniornější pozice postupuje dalších 16 lidí
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #6: Startupy, AI a Izrael – Kde dnes vznikají miliardové
výnosy
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